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Adverténcia: ha 5 enunciados parecidos ... mas distintos

Cotagao das perguntas de escolha multipla: 0,6v. Resposta em branco: Ov. Resposta errada: -0,2v.

1. Os vectores v; = (1,2,2),v2 = (1,0,0),v3 = (1,0,a) de R* sdo linearmente independentes
para:

Oa=0 Ra#0 O qualquer « OJ nenhum valor de «

2. Os vectores v; = (1,2,2),v5 = (1,0,0),v3 = (1,0,) de R® geram um plano (subespago
vectorial de R* de dimensao 2) para:

a=0 Oa#0 O] qualquer o J nenhum valor de a

3. Sejam Vi = {(z,y,2) € R® : x4+ y = 0} e Vo = {(z,y,2) € R* : y + 2 = 0} subespagos
vectoriais de R?. Considere as seguintes afirmagoes:
I) dim(Vj)=1.
1) Vi NV, é gerado pelo vector (1,—1,1).
I11) dim(V;)=2.
; |1 1 0
IV) Vi = Nuc(A) onde A = [_2 " 0].
A lista completa de afirmagoes correctas é
OI, I, 111 X 11, 0L, 1V a1, I, IV O 11, 111

4. Seja Matoyo(RR) 0 espago vectorial das matrizes reais do tipo 2 x 2 e V' o subespago vectorial

definido como se segue: V = { [‘2 3] . a+2b=0, d = 0}. Considere as seguintes afirmagoes:

I) {_01 g] ev.
1) dim(V)=2.

1) {[‘02 (1)} : [[1) g}} & uma base de V.

IV) dim(V)=3.

A lista completa de afirmagoes correctas é
01, 155 OI1, II1, IV Ol I, IV ® II, 111




1 2
2 1)
n) Caleule o polindmio carateristico e os valores proprins de A.

b Derermine uma base parn cnda capngo proprio de A e justifique se A ¢ disgonalizivel.
¢) Determine uma matriz diagonnl 12 ¢ uma matriz 8 tais que D = 5487

3. Considere a matriz A =

B. Sein (2 € Muty,2(R) uma matriz ortogonal {ie. @ = Q") tal gue det[()) 1. Prove que
entio existe um vector u, nao nule. tal que Qu — w.
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